

am Puls der Zeit

Stadtgemeinde St. Veit an der Glan Hauptplatz 1 9300 St. Veit/Glan

Tel.: 04212 5555 E-Mail: city@stveit.com

Änderung des Flächenwidmungsplanes

Verordnung des Gemeinderates der Stadtgemeinde St. Veit an der Glan vom 27.06.2024, GZ: 03/031/002/2024StA, mit der der Flächenwidmungsplan geändert wird

Gemäß § 13 in Verbindung mit § 34 des Kärntner Raumordnungsgesetzes 2021 – K-ROG 2021 wird verordnet:

§ 1

(1) Der Flächenwidmungsplan der Stadtgemeinde St. Veit an der Glan wird wie folgt geändert:

eine Teilfläche von ca. 642 m² aus den als Grünland – Für die Land- und Forstwirtschaft bestimmte Fläche, Ödland, festgelegten Grundstücken Nr. .1044, 313/1, 313/2, KG 74528 St. Veit an der Glan, (neu 313/1, KG 74528 St. Veit an der Glan) in Grünland – Garten (§ 27 K-ROG 2021)

eine Teilfläche von ca. 800 m² aus den als Grünland – Für die Land- und Forstwirtschaft bestimmte Fläche, Ödland, festgelegten Grundstücken Nr. 260/1, 263, KG 74528 St. Veit an der Glan, in Grünland – Hofstelle eines land- und forstwirtschaftlichen Betriebes (§ 27 K-ROG 2021)

7/2023/D5 eine Teilfläche von ca. 1728 m² aus dem als Grünland – Für die Land- und Forstwirtschaft bestimmte Fläche, Ödland, festgelegten Grundstück Nr. 1299, KG 74526 St. Donat, in Grünland – Parkplatz (§ 27 K-ROG 2021)

eine Teilfläche von ca. 864 m² aus den als Grünland – Für die Land- und Forstwirtschaft bestimmte Fläche, Ödland, festgelegten Grundstücken Nr. 1344/1, 352, KG 74526 St. Donat, in Grünland – Hofstelle eines land- und forstwirtschaftlichen Betriebes (§ 27 K-ROG 2021)

(2) Die planliche Darstellung in der Anlage bildet einen integrierenden Bestandteil dieser Verordnung.

§ 2

Diese Verordnung tritt mit Ablauf des Tages der Kundmachung im elektronischen Amtsblatt in Kraft.

F.d.R.: Der Bürgermeister: i.V.

Ing. Staudacher-Allmann Johann eh. 1. Vzbgm. Silvia Radaelli